



OBČINA BLOKE
Nova vas 4a
1385 Nova vas

Tel. 01 70 98 918
fax 01 70 98 840
e- pošta obcina.bloke@bloke.si

Nova vas, 27. 12. 2013
Številka: 900-0004/2013

**Z A P I S N I K 17. redne seje občinskega sveta Občine Bloke, ki je bila dne
19. 12. 2013 ob 18. uri v sejni sobi Občine Bloke**

Prisotni člani občinskega sveta: Zvonko Govednik, Olga Doles, Emil Zabukovec,
Ivan Lah, France Dobravec in Alojzij Mazij

Opravičeno odsoten: Iztok Škrlič

Občinska uprava: župan Jože Doles, Irma Rot, Stane Jakopin, David Hiti in Jožica Anzeljc

Ostali prisotni: nadzorni odbor: Modic Milan, Ivančič Marjan

Sejo je začel župan Jože Doles. Pozdravil je člane občinskega sveta, člana nadzornega odbora in člane občinske uprave.

Župan Jože Doles je vprašal, ali so na zapisnik 16. redne seje občinskega sveta in 3. korespondenčne seje občinskega sveta kakšne pripombe.

Pripomb na zapisnika ni bilo.

Sprejet je bil

SKLEP št. 162: Potrdi se zapisnik 16. redne seje občinskega sveta.

Sklep je bil sprejet s 5 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

Sprejet je bil

SKLEP št. 163: Potrdi se zapisnik 3. korespondenčne seje občinskega sveta.

Sklep je bil sprejet s 5 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

Župan Jože Doles je predlagal, da se sprejme dnevni red, kot je bil poslan z vabilom na sejo občinskega sveta. Na predlagani dnevni red ni bilo pripomb, zato je bil sprejet

SKLEP št. 164: Sprejme se dnevni red:

- 1. Pregled realizacije sklepov,**
- 2. Osnutek proračuna Občine Bloke za leto 2014,**
- 3. Potrditev cen socialno varstvenih storitev za leto 2014**
- 4. Sprejem Sklepa o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena- javnega dobra v lasti občine Bloke,**
- 5. Odgovori na vprašanja in pobude svetnikov.**

K 1. točki

Župan Jože Doles je povedal, da je bil na prejšnji seji občinskega sveta:

- sprejet sklep o podelitvi občinskih priznanj, priznanja so bila ob občinskem prazniku tudi podeljena;
- sprejet je bil sklep o poimenovanju večnamenske dvorane, na kateri je tudi že napis dvorana Bloški smučar,
- sprejet Pravilnik o uporabi dvorane Bloški smučar in Cenik o uporabi dvorane Bloški smučar, na podlagi teh dveh dokumentov so bile tudi že podpisane pogodbe z društvi, ki uporabljajo dvorano.

France Dobravec je vprašal, če je župan že kaj govoril z g. Drobnič Antonom iz Velikih Blok, glede industrijske cone Velike Bloke.

Župan Jože Doles je odgovoril da ne.

Alojzij Mazij je povedal, da ob otvoritvi večnamenske dvorane Notranjske novice in drugi mediji niso nič pisali o tem dogodku. Dvorana je bila pravočasno zgrajena, ob otvoritvi so bile kvalitetne prireditve, pa se ni o tem nič pisalo.

Župan Jože Doles je odgovoril, da se tudi njemu zdi čudno, da o otvoritvi ni bilo nič objavljeno v medijih. Verjetno bi morali za Notranjske novice članek naročiti in ga plačati. Na otvoritev so bili vabljeni vsi mediji.

K 2. točki

Župan Jože Doles je povedal, da smo pripravili osnutek proračuna za leto 2014. Na posebnem delu proračuna bo obrazložil glavne postavke, če pa bo še kakšno vprašanje pri drugih točkah jih bo z veseljem obrazložil.

Bilanca prihodkov 2013 kaže, da bomo prihodke skoraj v celoti dosegli. Proračun za leto 2014 načrtujemo v višini 2,6 milijonov evrov. Prihodki so realno planirani.

Župan Jože Doles je obrazložil nekatere glavne postavke:

- **Zap. št. 7** – dohodnina je planirana v enaki višini kot v letu 2013, podatke smo dobili s strani države.
- **Zap. št. 52** – na tej postavki je financiranje po 21. členu Zakona o financiranju občin. To je eden od virov, ki ga je država oklestila in bo za polovico nižji od leta 2013. Ta sredstva, ki so bila izračunana na podlagi razvitosti občin. To je prvi udarec, ki ga je država prizadela malim občinam.

Na sejo je prišel g. Zvonko Govednik.

- **Zap. št. 61** - na tej postavki so predvidena sredstva za financiranje projekta okoljske infrastrukture Metulje – Runarsko – Benete.

Pri odhodkih ni bistvenih odstopanj. Župan Jože Doles bo obrazložil v glavnem investicije:

- **Zap. št. 267** – na tej postavki smo pustili nekaj sredstev za lekarniško dejavnost. Trenutno se pripravlja odlok, da bi se Ribniška lekarna razširila še na Bloke, Cerknico Loško dolino in Logatec. Še naprej si prizadevamo, da bi dobili lekarno na Bloke.
- **Zap. št. 286** – to je nova postavka postavitev stalne zbirke Bloškega smučarja. Občinski svet ve, koliko je bilo pritiskov za izgradnjo muzeja na Blokah. Župan Jože Doles je povedal, da smo imeli že ob projektiranju dvorane cilj, da se v prostorih večnamenske dvorane postavi stalna zbirka Bloškega smučarja. Idejne zasnove so že

narejene. Zbirka naj bi bila v avli in v mali dvorani, kjer bi bile vitrine z eksponati. V mali dvorani bi bile tudi video predstavitve o bloškem smučanju. Če bo šlo vse po načrtih naj bi bila zbirka gotova do kulturnega praznika. V odboru za postavitev stalne zbirke sodelujejo. Marjan Loboda, Božidar Strman, Irena Škrabec in Obreza Joža.

- **Zap. št. 316** – na tej postavki smo predvideli 10 tisoč evrov za projektno dokumentacijo za obnovo stare dvorane. Za projektno dokumentacijo smo predvideli sredstva enkrat pod kulturo, enkrat pod šolstvo. Oder bi rabili za potrebe vrtca, dvorana pa bi bila preurejena v kulturno dvorano.
- **Zap. št. 399** za posodobitev cest planiramo sredstva v višini 200 tisoč evrov, s temi sredstvi se posodobi od 3 – 4 km cest. Če hočemo imeti posodobljene ceste moramo vsako leto nameniti približno toliko sredstev, da bodo ceste vzdrževane.
- **Zap. št. 422** na tej postavki so sredstva namenjena za zgraditev okoljske infrastrukture Metulje, Runarsko in Benete. Ob izgradnji kanalizacije se bo zgradil še vodovod, do Benet pa samo vodovod. Na tem projektu je sofinanciranje 100 % upravičenih stroškov.
- **Zap. št. 428** – na tej postavki so predvidena sredstva za zgraditev vodovodnega omrežja in sicer se bo zgradil odsek od Hitenega – Pajkovo – Sveti Urh – Polšeče. S tem bi priključili na centralni vodovod še naselji Zavrh in Polšeče, ki se sedaj oskrbujeta z vodo iz Svetega Vida. Z dokončanjem tega projekta bi bila vsa naselja v občini Bloke priključena na centralni vodovod.
- **Zap. št. 440** na tej postavki so predvidena sredstva za gradnjo nove vrtine na Škufčem. Za rezervno vrtino imamo že lokacijo, dovoljenje ARSO – ja za poskusno črpanje, sedaj je na vrsti izbira izvajalca.

Zvonko Govednik je predlagal, da bi se enkrat na leto odprlo hidrante, da se očistijo.

Župan Jože Doles se je strinjal s predlogom, da bi gasilci skupaj z Davidom Hitijem odprli hidrante, da se jih pregleda in očisti.

- **Zap. št. 469** – na tej postavki so rezervirana sredstva za izdelavo projektne dokumentacije za staro dvorano.

Župan Jože Doles je povedal, da je proračun uravnotežen.

France Dobravec je vprašal, ali so v proračunu predvidena sredstva za nakup vozila za PGD Velike Bloke.

Župan Jože Doles je povedal, da je to upoštevano na postavki zap. št. 287. Financiranje nabave vozil za obe društvi je v zaključni fazi.

France Dobravec je vprašal, kako je z davkom na nepremičnine. Sedaj ga bodo morala plačevati gasilska društva za svoje objekte.

Župan Jože Doles je povedal, da smo do sedaj z NUSZ pobrali 60.000 evrov po novem pa bo to 180.000 evrov. Po novem bo v povprečju davek višji 3-4 x.

Milan Modic je vprašal po kašni stopnji bo davek v IC Velike Bloke.

Župan Jože Doles je odgovoril, da bo davek v IC Velike Bloke 0,7 %, ker je tam že narejen OPPN.

Župan Jože Doles je povedal, da smo v letošnjem letu zaključili izgradnjo večnamenske dvorane brez vsakega kredita. Osnutek proračuna bodo po novem letu obravnavali še odbori občinskega sveta.

Ivan Lah je vprašal, kaj bo s koncesijsko dajatvijo za trajnostno gospodarjenje z divjadjo. Povedal je, da jo v nekaterih občinah vračajo.

Jožica Anzeljc je povedala, da imamo po Sprejet Odlok o porabi koncesijske dajatve za trajnostno gospodarjenje z divjadjo, po katerem se sredstva namenijo za redne letne čistilne akcije.

Župan Jože Doles je povedal, da čistilne akcije v letošnjem letu zaradi slabega vremena v spomladanskem času nismo izvedli. Čistilne akcije bomo izvajali še naprej, v sodelovanju z lovsko družino, tako kot smo jih do sedaj. Prihodnjo pomlad bo potrebno izvesti čistilno akcijo in pa odvoz kosovnih odpadkov.

Alojzij Mazij je povedal, da v proračunu ni pod nobeno točko planirana ureditev komunalne infrastrukture v IC Velike Bloke.

Župan Jože Doles je povedal, da je pod zap. št. 230 predvidenih 10.000 evrov za sofinanciranje projektne dokumentacije. Prihodnje leto bo ponovno razpis. Skupino lastnikov zemljišč v IC velike Bloke je potrebno zmotivirati, najprej pa je potrebno naročiti projekt. Občina lahko plača polovico projekta. Najprej pa moramo priti do gradbenega dovoljenja.

Lojze Mazij je predlagal, da se lastnike v IC Velike Bloke povabi na Odbor za gospodarstvo, da bi se jih vzpodbudilo, da se zorganizirajo.

Župan Jože Doles je povedal, da se na občini Bloke zavedamo, da jih je potrebno zmotivirati. Po novem letu jih bomo povabili na sestanek.

Župan Jože Doles je povedal, da bomo po novem letu sklicali odbore občinskega sveta, ki bodo obravnavali osnutek proračuna, po 20. januarju pa bo seja občinskega sveta, kjer se bo obravnaval predlog proračuna.

Ker ni bilo več pripomb na osnutek proračuna je bil sprejet

SKLEP št. 165: Občinski svet občine Bloke sprejme osnutek odloka o proračunu občine Bloke za leto 2014.

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

K 3. točki

Župan Jože je povedal, da imamo pod tretjo točko dnevnega reda predlog Centra za socialno delo Cerknica za potrditev cene pomoči na domu za leto 2014.

Jožica Anzeljc je povedala, da so predlagane cene za nekaj centov nižje od leta 2013, tako cena vodenja in koordiniranja, kot cena za neposredno socialno oskrbo. V priloženem sklepu smo ceno za uporabnika, ki znaša 5,00 evrov pustili nespremenjeno. Iz priložene tabele v gradivu je razvidno, da je zelo malo ur, ki jih plačajo uporabniki.

Na predlagani sklep ni bilo pripomb, zato je bil sprejet

SKLEP ŠT. 166: Občinski svet občine Bloke sprejme Sklep o soglasju k cenam socialno varstvenih storitev pomoč na domu za leto 2014.

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

K 4. točki

Župan Jože Doles je povedal, da imamo pod 4. točko dnevnega reda predlog sklepa za pridobitev statusa grajeno javno dobro. Gre za parcelo v k.o. Hiteno, na kateri je sedaj v deležu do 1/2 vpisan kot lastnik KLO Ravnik.

Na predlagani sklep ni bilo pripomb, zato je bil sprejet

SKLEP št. 167: Občinski svet Občine Bloke sprejme sklep o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena.

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

K 5. točki

Pod točko razno je dal

- Alojzij Mazij pobudo, da zbere občinska uprava podatek, koliko zaposlenih občanov je v Občini Bloki v letu 2013 in koliko jih je bilo v preteklih letih.

Ker ni bilo več vprašanj in pobud je župan Jože Doles je sejo občinskega sveta zaključil.

Zapisala:

Jožica Anzeljc



Župan Jože Doles